



社会各界爱心涌向市福利院

半个月内收到捐款捐物16笔13.5万元



『六一』前夕，社会各界的爱心
记者李彤

晚报讯 昨天上午11点，市社会福利院的仓库保管员翁楚英正在大门口清点爱心企业为孩子们准备的“六一”物资。据了解，从5月中旬开始，福利院接收到的爱心捐赠数量陡增，相关数据统计，截至昨天下午3点，市社会福利院共计收到社会各界的捐款捐物16笔，共计约13.5万元。

5月17日，倍斯特健身捐贈大米、面粉、食用油、纸尿裤等共计1700元；南通公安出入境管理支队捐贈纸尿裤、奶粉共计1000元；武警南通支队捐贈小百太能奶粉共计10000元；南通帝人有限公司捐贈牛奶14箱以及体育用品共计1200元，还有不少捐贈来自匿名的好心人……在已经汇总的部分捐贈

清单中记者注意到，奶粉、纸尿裤、牛奶、饼干居多。据社会福利院办公室副主任陆健美介绍，从近几年来自社会的爱心捐赠情况来看，已经逐步趋于理性，很多捐赠企业、个人都会先打电话过来询问院里儿童、老人还缺些什么，然后再行采购，避免浪费。

“我们非常感谢社会各界爱心人士一直以来对福利院孩子、老人的关心、爱护。”市社会福利院院长丁小兵表示，福利院会将每一笔捐赠记录在此，并在次年的1月初通过“南通市社会福利院”官方微博以及福利院爱心公示栏全部对外公示，接受社会监督。福利院会用好每一笔善款、每一件物资，让这里的孩子和老人生活得更加幸福、舒适。 记者李彤

在国旗下一同高唱国歌 陪福利院娃过“六一”

晚报讯 昨天早晨，伴随着市社会福利院门前广场上五星红旗的冉冉升起，近百位院民及工作人员在国旗下一同高唱国歌，通过参加升旗仪式这样的爱国教育，陪伴院里的孩子们度过了一个特殊的“六一”。

患有先天性巨结肠、今年3岁的小男孩陆思源，去年10月1日第一次参加院里组织的新中国成立70周年升旗仪式，那时的他还不会讲话，时隔一年记者再次见到他时，这个孩子不仅认识了五星红旗，而且对国歌已

经熟记于心。在结束上午的升旗仪式后，所有院民辗转福利院“六一”文艺汇演的排练现场，陆思源意犹未尽，兴奋地晃动着手中的小红旗，跟着国歌谱子，现场献唱了一首。

市社会福利院副院长储呈云介绍，院里的孩子或多或少都有着身体上的残缺，今年选择在“六一”当天举办一场特殊的升旗仪式，旨在将爱党、爱国元素贯穿始终，培养孩子们的爱国情怀，凝聚爱国力量，教会孩子学会感恩，长大后回报社会。 记者李彤

在参与中体验合作快乐 残障学生欢度“六一”

晚报讯 昨天，南通特殊教育中心举办“童心飞扬 快乐六一”趣味游艺活动，有击鼓传花、欢乐套圈圈、袋鼠运货物等6个项目，此次活动丰富了残障学生课余生活，使同学们在积极参与中体验合作快乐，度过一个快乐、向上的节日。

南通特殊教育中心，原名南通盲哑学校，是由清末状元、近代著名实业家、教育家张謇

于1916年创办，是我国第一所由国人自办自教的特殊教育学校。

从1998年至今，该校已有170余名盲聋同学先后考取了北京联合大学、长春大学特殊教育学院、天津理工学院等高校。这些身残志坚的青年人在大学里刻苦攻读，学会了一技之长，走上社会后实现了自身价值，平等

记者尤炼

公
告

本委在2020年2月—2020年5月期间，对以下10名工伤职工的伤残等级进行了鉴定，以下用人单位、工伤职工的鉴定结论经邮寄送达未成，现依法将劳动能力鉴定结论予以公告：

1.用人单位：海安县悦诚节能建材厂，病退职工：徐伯生，鉴定结论书编号：通劳鉴非(2020)47号，鉴定结论：完全丧失劳动能力
2.用人单位：如皋经济技术开发区实验幼儿园，病退职工：章海琴，鉴定结论书编号：通劳鉴非(2020)187号，鉴定结论：完全丧失劳动能力
3.用人单位：徐州凯阳船舶工程有限

公司，工伤职工：冉国俊，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2020)466号，鉴定结论：拾级伤残

4.用人单位：扬中市红洲磨具有限公司，工伤职工：印健，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2020)756号，鉴定结论：拾级伤残

5.用人单位：北京欣亚中物业服务有限公司，工伤职工：张建萍，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2020)1243号，鉴定结论：壹级伤残，完全护理依赖

6.工伤职工：刘福川，用人单位：海门市品一铝业有限公司，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2020)121号，鉴定结论：拾

级伤残

7.工伤职工：曾季华，用人单位：南通四建集团有限公司，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2020)168号，鉴定结论：玖级伤残

8.工伤职工：胡亚东，用人单位：上海固峰木业有限公司，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2020)492号，鉴定结论：玖级伤残

9.工伤职工：把淑兰，用人单位：南通市崇川兴环环境工程综合服务中心，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2020)517号，鉴定结论：拾级伤残

10.工伤职工：刘献超，用人单位：南通嘉禾后勤服务有限公司，鉴定结论书

编号：通劳鉴工初(2020)541号，鉴定结论：拾级伤残

本公告自发布之日起60日即视为送达，若用人单位或工伤职工对鉴定结论不服，可以自公告送达期满后的15日内向南通市劳动能力鉴定委员会提出复核鉴定申请。

特此公告。

南通市劳动能力鉴定委员会
2020年6月1日

联系地址：南通市工农南路150号政务中心主楼1020室
联系电话：0513-59000291

南通欣欣然亲子俱乐部志愿者们用爱心善款为小黄侗寨和占里的孩子们精心挑选课外书籍、文具以及一些生活用品——

大山深处侗娃收到“六一”礼物

晚报讯 “六一”国际儿童节来临之际，贵州大山深处小黄侗寨和占里的孩子们，收到南通欣欣然亲子俱乐部志愿者们的节日礼物，他们收到礼物时绽放出灿烂的笑容。

崇川区新城桥街道欣欣然亲子俱乐部是通城知名的草根社会组织，已走过11年历程。多年来，俱乐部以公益项目为载体，开展了绿色环保、民族文化、亲子游学、家风助力等一系列主题活动。

在欣欣然志愿者们的共同努力下，5年来，已有数十个南通家庭与贵州占里、小黄等村寨侗娃结对，他们为大山深处的娃娃们寄去衣物、书籍等生活学习物品，节假日还多次组团赴贵州，与结对的孩子一起上兴趣课、做游戏。

“本次募捐活动，共筹集爱心款6526.66元。”欣欣然负责人周玉煊介绍，志愿者们用爱心善款为小黄侗寨和占里的孩子们精心挑选了课外书籍、文具以及一些生活用品，“欣欣然呼吁更多的爱心人士持续关注偏远地区的教育事业，用爱心去温暖那些需要呵护的‘花朵’。” 记者尤炼

吴定峰 小黄村
谢谢南通的亲人！
谢谢周老师！
给孩子们寄来六一节日礼物
孩子们非常开心



贵州小黄侗寨和占里小学的孩子们收到节日礼物。



小小银行家 欢庆迎“六一”

5月30日，港闸区幸福街道幸福家苑社区与南通农商银行幸福支行共同举办“小小银行家，欢庆迎六一”主题亲子教育活动，来自辖区的20组家庭参加了此次活动。活动分成人民币知识讲解、数钱游戏、点钞展示、问答互动4个环节，旨在让小朋友们开阔视野，了解更多金融知识，从小树立正确的理财观念。

记者江建华